
të përsosur është xhekpoti më i madh 
që mund të fitoni ndonjëherë. Pra, 
shfrytëzoni shanset tuaja dhe hetoni atë.  

Përjetësia fi llon tani 
Ndoshta të ndjekësh Jezusin tingëllon 

e çuditshme. Ndoshta tingëllon si një 
ritual fetar. Por kur lexojmë për jetën e 
Jezusit, zbulojmë se Ai në fakt kundërshtoi 
shumë nga ritualet boshe fetare të kohës 
së Tij dhe promovoi parimet e jetës që 
rrjedhin nga një marrëdhënie të ngushtë 
me Perëndinë. Ai tha se jeta e përjetshme 
mund të fillojë që tani duke e njohur 
Perëndinë në një mënyrë personale 
(Gjoni 17:3). Ne e bëjmë këtë duke lexuar 
mesazhet e Tij në Bibël dhe duke folur me 
Të në lutje. 

Pastaj, edhe pse trupat tanë mund të 
plaken dhe ne mund të vdesim, ne kemi 
sigurinë e asaj ore “kur të gjithë ata që 
janë në varre do ta dëgjojnë zërin e Tij 
dhe do të dalin prej tyre” (Gjoni 5:28, 29). 

Shtëpia jonë e re e përjetshme do të 
jetë një vend ku “vdekja nuk do të jetë 
më; as brengë, as klithma,  as mundim, 

sepse gjërat e mëparshme shkuan” 
(Zbulesa 21:4). Çfarë jete për të pritur! 

Nëse dëshironi të mësoni më shumë 
se si të zhvilloni një marrëdhënie 
personale me Zotin dhe të fitoni dhuratën 
e Tij të jetës së përjetshme, ju lutemi na 
kontaktoni sipas informacionit në anën e 
pasme të kësaj fletpalosje.

1. Owen Bowcott dhe Amelia Hill, “Vajza 14-vjeçare që vdiq nga kanceri fiton të drejtën për t’u 
ngrirë në mënyrë kriogjenike”, The Guardian, 18 nëntor 2016. 

2. Artikulli “About Cryonics,” Instituti Krionik, cryonics.org.
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Kërkimi për 
jetëgjatësi

Ju mund të lexoni rreth tyre në Bibël. 

Gjykimi i parë është në favor 
të atyre që i kanë besuar Perëndisë, të 
cilët pastrohen nga të gjitha akuzat e 
gabuara. Ky grup njerëzish do të përf-
shijë të gjithë ata që kanë zgjedhur të 
marrin faljen e Perëndisë dhe të jetojnë 
sipas vullnetit të Tij (Danieli 7:10).  

Gjykimi i dytë do të ndodhë 
gjithashtu në parajsë gjatë një periud-
he prej 1000 vjetësh pas shkatërrimit 
të planetit. Të gjithë ata që zgjodhën 
rrugën e së keqes do të prehen në 
varret e tyre, por ndjekësit e Perëndisë 
do të jenë në Qiell me Të (Zbulesa 
20:4–5). Librat e regjistrimeve qiellore 
do të hapen në mënyrë që ata të mund 
të binden plotësisht për drejtësinë e 
Perëndisë në gjykim. Nëse dikush 
ka një pyetje se pse dikush nuk është 
atje, kjo do të jetë mundësia që ata ta 
mësojnë.

Gjykimi i tretë do të bëhet në 

fund të kësaj periudhe 1000-vjeçare 
kur ata që janë të këqij do të ringjal-
len nga të vdekurit. Atyre do t’u jepet 
mundësia të kuptojnë pse nuk do të 
jetojnë përgjithmonë në parajsë dhe në 
fund do të bien dakord që kjo pasojë 
është e drejtë. “Çdo gju do të përkulet” 
(Romakëve 14:11) pasi ata pranojnë se 
të gjitha gjykimet e Perëndisë janë “të 
drejta dhe të vërteta” (Zbulesa 15:3). 
Këta individë nuk do të torturohen 
përgjithmonë në zjarrin e përjetshëm, 
siç kanë sugjeruar disa, por sipas 
Biblës do të konsumohen plotësisht 
(Malakia 4:1). Kështu, çdo e keqe do të 
eliminohet.

Të bindur për dashurinë e Zotit
Më në fund, problemi i së 

keqes do të zgjidhet përgjithmonë. 
Banorët e qiellit dhe tokës së restauruar 
nuk do ta zgjedhin më kurrë të keqen, 
sepse i kuptojnë rezultatet e tmerrshme 
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të Krishterimit. Në vend që të ishin 
shërbëtorë si Jezusi, personalitetet e 
larta e lejuan veten të emëroheshin dhe 
të adhuroheshin. Së shpejti motivet 
si lakmia dhe pushteti, mashtrimi dhe 
abuzimi, u përhapën në kishë. Në 
vend që të ndanin ilaçin e çmuar — 
dashurinë shëruese të Perëndisë, të 
paholluar dhe falas — disa «farmacistë 
shpirtërorë» preferuan të pasuroheshin 
me të. Shpëtimi i përjetshëm u bë një 
biznes fitimprurës.  

Jezus Krishti e kritikoi ashpër 
udhëheqësit shpirtërorë të kohës së Tij 
se ishin të shtyrë nga kryelartësia dhe 
përfitimet materiale dhe se shkatër-
ronin besimin e njerëzve te Perëndia. 
Me kalimin e shekujve, mesazhi i Tij 
origjinal i lirisë dhe shpëtimit u hollua 
gjithnjë e më shumë me përbërës të 
paefektshëm: “Si një person i za-
konshëm, ju nuk keni akses personal 
tek Zoti. Vetëm prifti mund t’ju japë 
shpresë dhe falje mëkatesh.” Ose: 
“Ju duhet të shlyeni gabimet tuaja me 
vepra fetare në mënyrë që të përjetoni 

paqen me Perëndinë.” Nuk na mjafton 
vendi të përshkruajmë në detaje shtyp-
jen, persekutimin, abuzimin seksual 
dhe vdekjen që kanë pësuar miliona 
njerëz të pafajshëm. Sa kërkues të nder-
shëm të Zotit kanë humbur për shkak 
të kishave të korruptuara të Krishtera? 
Askush nuk e di. Por shumë kohë më 
përpara Perëndia tashmë e dinte që këto 
do të ndodhnin. Në fakt, Bibla para-
shikoi prishjen e ardhshme të kishës së 
Tij, duke e quajtur këtë entitet të hol-
luar dhe joefektiv me emra simbolike 
“Babilonia” dhe “nëna e lavirave” (shih 
Zbulesa 17).

Ra, ra Babilonia!
Ky skandal shpirtëror i vazh-

dueshëm nuk është një surprizë e 
madhe. Perëndia deklaron për kishën 
e falsifikuar: “Ra, ra Babilona, qyteti 
i madh që u ka dhënë të pinë të gjithë 
kombeve verën e zemërimit të kur-

Kujt mund 
t’i besoj?
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Katërmbëdhjetë vjeçarja Julia e dinte 
se po vdiste. Ajo kishte një formë 
të rrallë kanceri dhe mjekët thanë 

se do të jetonte vetëm disa muaj të tjerë. 
Duke e ditur këtë, ajo filloi të hulumtonte 
krionikën. Ndoshta kishte një mënyrë që ajo 
të përjetonte një jetë më të mirë përsëri në 
të ardhmen! 

Krionika është ngrirja e trupit në 
temperatura nën -150 ° C në mënyrë që 
indet dhe organet e trupit, veçanërisht 
truri, të ruhen me mundësinë e ringjalljes 
në të ardhmen. Julia kërkoi krio-ruajtje me 
shpresën se shkencëtarët një ditë do të gjenin 
një kurë për kancerin e saj. Ajo u shpreh:

Unë nuk dua të vdes, por e di që do 
të vdes. Mendoj se të qenit i krio-
konservuar më jep një shans të kurohem 
dhe të zgjohem, madje edhe pas qindra 
vjetësh. Unë nuk dua të varrosem nën 
tokë. Unë dua të jetoj dhe të rroj më 
gjatë. Mendoj se në të ardhmen ata mund 
të gjejnë një kurë për kancerin tim dhe të 
më zgjojnë. Unë dua ta kem këtë shans. 
Kjo është dëshira ime.1

beson në Atë që më ka dërguar, ka jetë të 
përjetshme, dhe ai nuk vjen në gjyq, por ka 
kaluar nga vdekja në jetë” (Gjoni 5:24). 

Jezusi jetoi në këtë tokë, duke shëruar të 
sëmurët, duke mësuar parimet e dashurisë 
vetëmohuese dhe duke u dhënë njerëzve 
një ndjenjë të re të jetës dhe shpresës. Ai 
e lejoi Veten të dënohej me vdekje dhe më 
pas u ngrit nga vdekja për të provuar se Ai 
ka fuqinë për të ringjallur. Ai tha: “Unë jam 
ringjallja dhe jeta. Ai që beson në Mua, edhe 
sikur të vdesë, do të jetojë” (Gjoni 11:25). 
Fjalët e Jezusit janë të guximshme dhe na 

detyrojnë t’i konsiderojmë: a ishte Jezusi 
gënjeshtari më fanatik që ka ekzistuar 
ndonjëherë, apo ishte Ai që tha se ishte. 
Nëse po, atëherë Ai me të vërtetë ka fuqi 
mbi jetën dhe vdekjen! Jezusi, ndryshe nga 
krionikët, na ofron një garanci për jetën e 
përjetshme — pa asnjë kosto.

 Ndoshta jeni të pasigurt për vërtetësinë 
e Jezusit dhe të Biblës. Por nëse do të 
kishte edhe 1% mundësi që fjalët e Jezusit 
të ishin të vërteta, a nuk do ia vlente të 
hetoheshin? Imagjinoni pavdekësinë! 
Të jetosh përgjithmonë në një vend të 
përsosur me lirinë për të ndërtuar shtëpi, 
për të zhvilluar talente, për të përjetuar 
miqësi të vërtetë dhe për të mësuar 
misteret e universit drejtpërdrejt nga 
Vetë Zoti. Një vend pa vdekje, sëmundje, 
depresion, krim, tradhti apo vetmi. A nuk 
do të ia vlente një kërkim i vogël për të 
parë nëse është e vërtetë? 

Shanset për të fituar llotarinë janë 
1 në 175 milionë, megjithatë njerëzit 
shpenzojnë miliarda dollarë çdo vit për 
të patur një shans për të fituar. Rinia dhe 
bukuria e pavdekshme në një parajsë 

Misioni i krionikës është të përmbushë 
dëshirat e njerëzve si Julia dhe të ofrojë 
shpresë për një “botë pa sëmundje, vdekje 
dhe plakje.” Presidenti i Institutit të 
Krionikës shpall: “Qëllimi ynë është jeta 
pas ringjalljes, me rini të rinovuar dhe me 
jetëgjatësi të zgjatur.”2

A duket pak radikale kjo teknologji? 
Pavarësisht nëse është e realizueshme apo 
jo, ajo shpreh dëshirën njerëzore për një 
jetë të përjetshme. Askush nuk dëshiron 
të vdesë. Ne po kërkojmë me zell të 
anashkalojmë këtë pjesë të pashmangshme 
të përvojës njerëzore. 

Por ndoshta ka një mënyrë që ende 
nuk e keni konsideruar. Një libër i 
lashtë sugjeron një çelës befasues për 
jetëgjatësinë.  

Oferta e jetës së përjetshme 
Një nga mësuesit fetarë më të famshëm 

të të gjitha kohërave, Jezus Krishti, na 
dha një plan me anë të të cilit mund të 
çlirohemi nga vdekja. Në librin e Tij, 
Biblën, Ai tha: “Në të vërtetë, në të vërtetë 
po ju them: Ai që e dëgjon fjalën Time dhe 

Ndoshta jeni të pasigurt 
për vërtetësinë e Jezusit 
dhe të Biblës. Por nëse do 
të kishte edhe 1% mundësi 
që fjalët e Jezusit të ishin të 
vërteta, a nuk do ia vlente 
të hetoheshin?


